Cesta z města 

8. - 16.července 2005 

Zámek a panství Plumlov (okr. Prostějov)

Základní článek Hnutí Brontosaurus Modrý kámen
Vydej se s námi na Cestu z města. Na cestu časem i prostorem nejen za taji východní mystiky, meditací (pro zájemce) a keramické hlíny. Tato cesta je vysypaná kamínky rozličných tvarů, velikostí a barev, kterými můžeš naplnit svoji sklenici života. Ty kamínky mají svá jména….jako stará řemesla, tradiční i netradiční hry, masáže, šamanika, artefiletika, meditace (pro zájemce), prožitek, lístek čaje, čajový obřad, hrnčířský kruh, keramika, tvořivost, noční oheň za zvuků kytary a bubínků, pověsti, ruiny hradů v zelených hvozdech, nocování na zámku v Tee-Pee i pod hvězdnou oblohou, čekání na úsvit, toulání se Drahanskou vrchovinou…. Touto cestou z městské šedi vyjdeme na místa, kde „Čas nééníí…“ a na každém kroku budeme pohlceni kouzlem okamžiku plného romantiky, tajů nových setkání, nalézání i ztrácení… 

Program tábora…je vyváženě sestaven z bloku her a aktivit zaměřených na prožitek fyzický i psychický (viz. výše), na tvořivost (práce s hlínou, malbou a hudbou, drátkování, základy točení na hrnčířském kruhu atd.), koupání ve dne či za měsíčku v blízké přehradě a v rybníce pod zámkem, vandr po Drahanské vrchovině a práce v areálu zámku a v podzámčí. 
Program tábora je psychicky i fyzicky zvládnutelný pro každého průměrně zdatného jedince. 

Účastníků…bude okolo 20-ti mladých lidí ve věku 16 až 28+ let (mimo tuto věkovou hranici možno po domluvě), kteří si svoje prázdniny nespojuji se slovy nuda, televize, město, ale romantika, dobrodružství, láska, bezva parta, kytara, půlnoční oheň či čekání na první červánky. Dnem i nocí se o vás bude starat banda organizátorů a všudypřítomná Plumlovská Modrá  paní.

Ubytování budeme…jak na základně ZČ HB Modrý kamen v areálu zámku Plumlov, tak i uprostřed lesů Drahanské vrchoviny. Zažijeme jak noci v útulných prostorách Nízkého zámku Plumlov, tak noci pod hvězdnou oblohou. Pro opravdové znalce bude připraveno speciální ležení. Strava zdravá, sem tam proložená kouskem masa (možno nahradit sójou či jinou pochutinou) a příliš nezatěžující trávicí trakt bude podávána 3 až 5x denně (dle programu). Tábor je tedy vhodný pro vegetariány i všežravce.

Práce…je důležitou součásti programu tábora. Bude se jednat o 4 až 5-ti denní dobrovolnou neplacenou brigádu. Pomůžeme historické památce, a to při údržbě a opravě starého zámku. Dále napomůžeme k ochraně životního prostředí nejen v okolí zámku (úklid podzámčí, likvidace černé skládky apod.). Práce bude individuálně uzpůsobená fyzickým možnostem jednotlivých účastníků tábora.

Na táboře se nesetkáš…s alkoholem !, drogami !, kouřením v prostorách zámeckého areálu a tábořiště, usínáním před desátou, hraním na borbardón a elektrickou kytaru, trháním nožiček a křidýlek broučkům či jinému zvířectvu, přespřílišným haněním čehokoliv a kohokoliv (pokud si to výslovně nepřeje), debatami o soudobé politice, mobilech, počítačích (či jen omezeně ()….    

Předběžná cena tábora…je 680,-Kč (závisí na získaní dotace). V případě nezískání potřebné výše dotace se cena může mírně navýšit. Část nákladů tábora je hrazena ze sponzorského daru senátora Roberta Koláře a z výtěžku festivalu Plumlovský dýchánek. Cena tábora nezahrnuje náklady na cestu a případné připojištění. 

Pokud budeš vybrán(-a), budeš vyzván(-a) k zaslání (na naše konto či poštou) účastnického poplatku nejpozději do 7-mi dnů po obdržení zprávy o přijetí tábor. Pokud tak neučiníš bude tvé místo nabídnuté dalšímu zájemci. 

Na tento tábor ti může přispět zaměstnavatel a u účastníků do 18 let zaměstnavatel rodičů. Předem se na tuto možnost informuj. Pokud by jsi takovou možnost měl(a) a zároveň budeš přijat(a) na náš tábor, dej nám o tomto vědět hned po obdržení informace o přijetí na náš tábor. V tom případě budeme od tebe potřebovat dodatečně zaslat údaje nutné pro vystavení faktury pro zaměstnavatele (IČO, název, adresa zaměstnavatele atd.). A u účastníků, kterým by na tábor přispěl zaměstnavatel rodičů, budeme také potřebovat E-mail, telefon či jiné spojení na rodiče. 

A teď to nejdůležitější…po obdržení těchto informací a dotazníku si v průběhu tohoto týdne najdi volný večer. A až se slunce dotkne země na obzoru, udělej si ve svém pokoji, pod svým stromem či na jiném oblíbeném místě příjemnou pohodu. Potom si zapni počítač, či ještě lépe vezmi vytištěný dotazník jménem „Všetečka“ a dle našich instrukcí ho celý vyplň. Hned na druhý den ráno ho společně s případnými dalšími přílohami zašli E-mail, v obálce či balíku na naši E-mailovou (cesta05@centrum.cz) či poštovní adresu:

ZČ HB Modrý kámen, Robby Kubáň, Resslova 2, Prostějov 796 01

(do rohu obálky uveď heslo: Cesta z města)

Dopis či balík ( nezapomeň opatřit známkou v náležité hodnotě poštovného, aby jsi nás ušetřil zbytečné cesty na poštu k doplacení tvé zásilky!!! A sebe od následného zbytečného navýšení tvého účastnického poplatku o tento nedoplatek. 

Pokud budeš chtít zaslat odpověď a další informace k táboru písemně, zašli dotazník poštou a přilož 2 poštovní známky. 

Informaci o tvém přijetí či nepřijetí na náš tábor ti zašleme nejpozději do měsíce (pokud se předem nedomluvíme jinak) od obdržení tvého vyplněného dotazníku. Případné jakékoliv další dotazy a důležité sdělení pro organizátory směřuj na níže uvedené kontakty. 

Na společnou Cestu z města…… se těší Robby, Emerwen, ˇXandy, Modrá paní, RE, skála nad podhradským rybníkem, přehrada, zámek, keltské tvrziště, okolní stromy, kopce…
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Kontakty na organizátory tábora:

ZČ Hnutí Brontosaurus Modrý kámen

Robby Kubáň, Resslova 2, Prostějov 796 01

Mobil: 603/ 375 481 (Robby)


728/ 208 952 (Emerwen)

E_mail: cesta05@centrum.cz

www stránky: http://modrykamen.brontosaurus.cz
